Mua doxmon - owackaiio tng Opunc kat e A.A.O.

H expmvnon 1"

AVvo opoto copato A kot B idag udloc (M) kvodvrat mve oe
oplovTio Agio emimedo.
H devBuvon ¢ kivinong tovg cvumintet pe tov aova ('O ).

[Ipotoon 1" - H cuvavinon

O e€lomoelg mov divouy T1g BEGEIC TV COUATOV LE TOV YPOVO Eival
Topa A xp = —5+ 3t+t?
(S.h)
TopaB: xg =25 —t—t?

Na deiEovpe 0t1 Ta sOUOTA B0l GLYKPOVGOOVV.

No TpocdlopIoTel 1 ¥POVIKY GTIYUN TNG Kpovong kot 1 0€om mov Ba yivet.

Noa derybel og didrypappo BEong ( X ) - xpoévov (t) to pavouevo.

Amévtnon 1"

O1 Béceig tov copdtov A kot B

mv oty i t=0

AT m B X,p=25m

g 0 @

[Ma va deicovpe 0t1 Bo GuYKpoVGTOVY apKeL va deiEovpe OTL VITGPYEL
YPOVIKT OTLYUN oL T copota o Bpickovrol otnyv idwa Oom).




‘Eoto (1) nypovikn otiyun 6mov :

XA = Xp
—5+3t+t?=25—-t—t®> 5> 2t*+4t—30=0
t> +2t—15=0
H Abom g devtepofaduioc eicmong pag otvet:
t; =3s o t, =-—5s
Agktn elvoun tyun - t; = 3s

Bpnikape 0Tt vdpyeL 1 YPOVIKY GTIYUN
7oL to. copata Oa Bpebovv oty d1a Oom.
Apa kot Bo GuyKpoLGTOUHV.

H 6¢om ovykpovong Ba etvar:

Xa=—-5+3%3+3%m > x, =x5 = 13m

x(m) wr

w To onjeio cuyKpoLGNG TOV codTOV A Kol B
|

[Ipotoon 2" - Ot oppuég

No vroAoyicete Tt €£10DGELC TOL SIVOLV TIC OPUEG TOV COUATOV.
Aiveton n 61 palo tov copatog etvar: m = 0.5Kgr.
[Toomn eivon  opun kKéBe GONOTOG TNV GTIYUN| TG KPOVOTG.




Amévtnon 2"

[Tpwv Eextvioovpe v amdvnon g tpotaong acilel va avapepBoipe
0€ UEPIKEC TTOAD YPNOULES EVVOLES Kol oyEoel g A” Avkelov.

Ag BuunBovpe
O1 e£160GE1C TOL SIVOVY TNV PETATOTION OTIG YVOOTES LG KIVIGELS Eivart.

Xy vBOypoppUn OHOAN:
AX = VAt oAd Ax =x — Xy —
X = Xo + VAt
2y evBvypopun oUaAd ETITAYVVOLEVT):
Ax = 1)0t+%oct2 OAAG AX = X — X —
70— +U0t+%at2

Ag mape Tdpa 6Tig deVTEPOPABLILES EEIGMTELS TNG EKOGAOVNOTC.
Me ol oo TIC TOPUTAVED UTOPOVLE VO TIG OVTIGTOLY|CGOVLLE;
[Tpogavag pe v devtepoPdda

X =X +U0t+%at2
AG TPOY®PTCOLLLE.
I'o 10 copa A :

Xa = Xga + Ugat+ %aAtz
Xy = =5+ 3t + t2
Me avtiotoiynon £

Xoa = —5m ,Uga = 3m/s, ay = 2m/s?
H xivnon mov xdvel 1o copa A givar :
EvBuypapun opodd emitoyvvopevn KivoupEVO TPog TV BeTIKT @opd.

H tayvnra tov copatoc A Oa givar:
Up = UO,A + (XAt -




H e&lowon mov divel v opun tov kébe otryun eivon :
P,=mvy, - P,=154+t (S. 1)
Tnv otiypn t = 3s dnAadn v oTryun g Kpovong
Up=9m/s «xaimopui Py, =mv, — P, =45m/s

"o 10 copa B :

1
XB = XO,B + UO,Bt + E(XBtZ

Xxg = 25 —t—t?
Me avtiotoiynon o :
Xop = 25m ,vgp = —1m/s, ag = —2m/s?

H kivnon mov kavel to copa B givar :
EvBoypapun opodd exitoyvvOopevn KIVOOLEVO TPOC TV OPVNTIKH QOpPA.

H tayvta tov copatog B Ba givar:
Ug = Ugp t apt
vg= —1—-2t (S.1)
H e&iomwon mov divel v opur) tov kaOe otiyun eivat :
Pp=mvg » Pg=-05—-t (S.1)
Tnv otiyun t = 3s dNAadT TV GTLYUN| TG KPOLOTG

vg=—7m/s «xunopuy Pg=mvg - Pg=-35m/s

01 0éce1g TV copdtmv A kol B mv oty g kpotong

t=3s

== XA*XB*ISm --------------- -

PX, i
N . . N




2xO6A0
[Tépvot n ewpyia pe potnos :

- Kbpie €xo éva mpdPfinua ...pe v avtiotoiynon.
[Mwg umopd vo TV aUToA0Yom;

I".A: - Mmopovpe va, 0OGOVUE Pt OLOPPT LOOMNUATIKT OLTIOAOYNON... LE
TNV 1GOTNTU TOV TOAV®VOUMV.

T1 pag Aéer n AlyePpa;

" Avo molvovoua P(x) kat Q(x) Ba Aéue 6t elvon ica, OTaV Ko Lovo

OTOV, 01 GLVTEAECTEG TV {6MV duVApE®Y TOL X glval icot”.

1
P(X) = Xp = XO,A + UO,At + E(XAtZ

Q(X) = x4 = =5+ 3t + t2
[Ipotaon 3" - To povopévo choTHLO

Noa d¢gi&ete 011 TO GVGTUA TOV OV0 COUATOV KAOE oTIypr| €ivan
LLOVAOUEVO.

Andvinon 3"
Ast&ape mopamdve 0Tt :
To copa A €xel emrdyvvon
ap = 2m/s? .
H ocuvvictapévn 6Ovaun mov ackeiton 6to copa A Oa eival
YXFy =may - XF, = 1IN
To copa B €yet emrdyvvon

ag = — 2m/s? .




H ocuvictapévn dvvoun mov ackeiton oto copa A Ba etvar
YXFg = mag — XFg = —1N
AALG M cuvicTOUEVT SUVAUT GTO GUGTNLO TOV GOUATOV A Kot B.
YFsuor = ZFp + 2Fg = 2F5y60 = IN—1N -
XFguor = 0

To cvotnua tval povouévo.
Apa woyvern A.A.O og kB Béon TV cOPATOV KADE YPOVIKT CTLYUN.

[pétoon 4" - H kpodon

Av to cOUOTA GLYKPOVOVTOL TAAGTIKA Vo Bpebel ) ToyvTNTO TOVS TNV
YPOVIKN oTiyun : t” = 5s.
Noa mapactadel ypopikd o KotvoOg AEOVEG 1) OPLT TOV COUATOV TPLV

TNV KPoOGN Kot 1| OAIKT) OPLT] TOV GUGTILOTOG TPV KoL LETEL TNV KPOVOT).

Amdvinon 4"

Agi&ape TponyovuEvmg 0Tt To CLOTNUA TOV COUATOV A Kol B
etval povopévo. Apa 1 opur| Tov dtatnpeitan KAOE YpoviKN GTIyun.

Mmopovpe vo Tovpe OTL Y10 TO GUGTNUO TOV GOUATOV A ko B :
Pox,apy = Por zen
Opme mpv v kpovon
Pox,apx = Pa + B
aAld: P, =154+t (S.1) xkuPg =-05—-t (S.1)
= Popapy =15+t-05-t

Pox apx = 1Kgr m/s




[0 10 CLCCOUATOO TOV TPOKVTTEL LETE TNV KPOVGN

IEs TEA — 2mV

Amo v A.A.O.
Pox,apy = Pox ten
Pox apx = 2mV
V=1m/s

Oumg n taydnta avt) Ba eivor 1 ToyHTNTO TOV CLGCOUATMOUATOG
aAAG Kot TOL KAOe capatog Yo kabe oTryun

t > 3s dpa ko tnv t” = 5s.

To cvomua - suscoudtopa Oa extelel eOVYpapUN OpOAT Kiviion
a@ov KAOe oTiyun

XFgp6r =0

To mapoakdtom ddypappa pag "ostyvel" v wetopia g Kivnong tov 6Vo
coudtov A kot B.

P (Kgrm/s) e
45t -———"—-~-—-—--

A Opuii chuotog A

jatoc (A +B) Opu) cvotuatoc (A +B)
X B petd v kpovon

5 B ot(s)

\ "1 Opp copatog B




[Ipotaon 5" - Ot duvauelc oty kpovon
Av 0 xpdvoc kpovong LeETa&D TV copdtov A kol B etval
At =0,01s

Noa vroAoyiotel 1 péon dvvaun tov acknonke oe kdbe copa
KAt StapKeln TG Kpovons. Na cuykpilOel pe tnv duvaun Tov TPOKAAEGE
TNV EMTOYVVOUEVT KIVNGT TOV GOUATOC A Kot TOL GOpoTog B.

Amévtnon 5"
Yopo A
0 AP , P -P , mV—P
F o= A > F A= AteA”FAapyx > F A= A.apy
At At At
’ 0:5 _4;5 ’
F A — N - F A — —4OON
0,01
Yoo B
’ AP 5 Pgtca—PB. , mV—Pg.
FB= B_)FB: B.ted B(xpx_)FB: B.apx
At At At

Frp=22"03) N 5§, = 400N
0,01

Oumg mapamdve vwoloyicape GUVIGTAUEVT] OVVOUN TOL OCKEITAL GTO
ocouo A ond £OTEPIKO 0UTIO KOl TO EMTAYVVEL

YFp, = 1IN «oin XFg=-—-1IN
H o0ykpion pog oivel 6t :

|F,A| = 400|ZFA| Kot |F,B

= 400|SFp|

T mapoatnpoue ;
O11 o1 dvvapelg mov gpeaviCovron kot TV O1dpKeELD TG KPOVGNG
elvort ToAD peyaAvTeEpPEC
amd TG eEMTEPIKEG SVVAELS TOV OLGKOVVTOL GTO GMLATA.

‘Etotl pe oA peydin mpocéyylon UmopovUE Vo TOVUE aVTEG EvBVVOVTIL

Yo TNV LETAPOATN TNG OPUNG TOL KAOE COUTOC.




O Eniloyoc

H npotaon avt ypdetnke Le TNV 6KEYN
va fonBnocet Tov pabnt kot v podntpla
™G B” Avkeiov addd ko g I Avkeiov.

Noa propéoet va emavardfel TepLoIVES Evvoleg Tov HBa Tov givor YprCGILEC.
Noa Bondnbei otV epapuoyn Kot Ty KaTovonor TV EVVOIDYV :
- Oppny
- Movouévo chotnua
- Apyn ™g Awtripnong mg Opung.

- Kpovon
- Avvapelg oty S1dpKeL TNG KPOLOTC.

['paetnke Ko TopovGLAGTNKE PE OGO TO ATAO TPOTO
UTOPOVGa Y10 VoL LITOPEGEL O Lol TNS EVKOAN VO 0oy OANOEL.
Ortav v &ypaga ... eixa "unpootd pov"
dv0 padnréc.

"Eva mov mpoomabetl ...kon éva moAD KoAo.

Avtoti pe "odnyncav".

A&ilovv mévta to Tondid.

Aoypapotlaxng T'avvng




